

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 081 Право, галузі знань 08 Право, кваліфікація молодший бакалавр права Херсонського державного аграрно-економічного університету

Представлена освітньо-професійна програма «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 Право, кваліфікація молодший бакалавр права ХДАЕУ, враховує потреби ринку праці та відповідає законодавству України у сфері освіти.

Особливу увагу слід звернути на ретельно продуману структуру програми, яка охоплює широкий спектр освітніх компонентів, завдяки яким здобувачі отримують комплексне розуміння правничої науки, зможуть засвоїти практичні навички, що допоможе їм ефективно працювати у сфері юриспруденції.

Програма складена послідовно, містить перелік освітніх компонент, практик, що у сукупності забезпечують програмні результати навчання та компетентності. Зокрема, ОПП «Право» присвячена формуванню загальних та спеціальних компетентностей, які допоможуть здобути, розвинути та поглибити теоретичні та практичні знання, уміння й навички за спеціальністю 081 «Право», які підготують здобувачів до виконання завдань у сфері правозастосовної, правозахисної та інших видів юридичної діяльності. Побудова програми передбачає застосування інтегрованих процесів навчання, зокрема, гостьових та бінарних лекцій за участю представників правничих професій.

Науково-педагогічні працівники, які входять до складу проектної групи, проявляють високу компетентність та здатність забезпечити максимально повну підготовку майбутніх правників за даною програмою. Вони мають значний досвід у сфері наукових досліджень та практичного застосування знань у правовій галузі. Їхні професійні навички та експертність дозволять здобувачам отримати глибоке розуміння освітніх компонентів, а також навчитися застосовувати теоретичні знання у практичній роботі.

Дуже цінною особливістю ОПП «Право» є можливість здобувачів формувати індивідуальну освітню траєкторію, оскільки це дозволяє їм отримувати унікальні знання, що відповідають їхнім індивідуальним потребам та майбутнім кар'єрним перспективам. Формування такої траєкторії передбачає надання здобувачам широкого спектру можливостей, зокрема,

доступу до різних джерел інформації в Університеті, можливості вибору навчальних компонентів та рівня засвоєння матеріалу в рамках навчального плану, отримання консультацій від фахівців у відповідній галузі, а також вибору місць для проходження практики. Індивідуальна освітня траєкторія формується через вибір здобувачем вищої освіти дисциплін (не менше як 25 % загальної кількості кредитів ЄКТС).

Таким чином, слід зробити висновки, що освітньо-професійна програма «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», кваліфікація молодший бакалавр права Херсонського державного аграрно-економічного університету відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє її рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти.

**Суддя Голопристанського
районного суду
Херсонської області, член-
кореспондент ГО
«Академія
адміністративно-правових
наук», PhD в галузі права**



Максим ДАНИЛЕВСЬКИЙ